Bexmopu e npocmopi.
PigeHb cmaHoapmy.
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1844 -1850 p.p. - ocHo8U 8eKMOPHO20 UUCSEHHSL by
3arK1a0eHl 00CUOXKEHHAMU AH2JIUCbK020 mamemamurKa Y.
I'aminemora i HimeybKko2o0 mamemamurxa I. [ pacemara no
2INEPKOMNAEKCHUX UUCAAX.




BeKTOpPHI BEAUYHUHU: CHAQ, IIIBUAKICTD, IMIIYABC,
IIPUCKOPEHH4. ...

B nipupozi iCHyIOTh HEBEKTOPHI (CKaAdpHi) s=nl

BEAMYHHH: Maca, o0'eM, TeMIeparypa, dac, ..
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Berxmopom Hasusaemvcsi HanPsSIMaeHUl 810PI30K, 3
SAKUM MOIKHA 8UKOHYB8AMU MAMEMAMUUHL OLL.
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TIHouamoxr eexmopda




Hazeamu gexmopu 306parkeHi HaA
MASTHOHKAX

Maan. 12.11



JOBXXHHA BEKTOpa

_——

Bektop MN a6o Bektop d

JAOBXHHOXO (MOOYAEM,
a0COAFOTHOIO BEAUYHUHOIO)

BEKTOpAa HA3UBAIOTH JOBXKUHY
Biapi3Ka MN.

IMN]| = |¢_1T 0osoicuHa sexkmopa MN

e K BEKTOP KK a60 myib- BeKTQ,p/
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O3nauennsa. OMUHUYHAM BEKTOPOM a00 OPTOM - HA3UBAETHCS BEKTOD,
~ IOBXHMHA SIKOTO IOP1BHIOE OJIUHMIII. |
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KoJiiHeapHi BeKTOpH

KoAiHeapHHMH Ha3uBalOTh ABa
HEHYABOBHX BEKTOPH, SIKi A€3KaTh Ha OIHIM
IpsaMiii a00 Ha mapaseAbHUX IIPIMUX.

Hynwvosuii eexmop 88a2KaemuCst
KOJLIHEeaApHUM JH00oMYy eeKmopy.



Ymoea konianepnocmi éexmopie
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BekTopu KogiHeapHI < p — ﬁ &
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(BIAMOBIAHI KOOPAUHATH MPOMOPLIiTHI)

BekTopu 3 koopanHaramu (2;4;-6) Ta (1;2;-3) koniHeapHi, TOMy L0
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KoMmiuianapHsi

BEKTOPH -HEKOIIHEAPHI
BEKTOPH, IO HAJICKATH
napajieIbHUM

IUIOIMHAM (OH1I ¢
MJIOIIMHL), 3alHCYIOTh

KomnnaHapHi

AB, AC,MK
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He KOMTIyPHi,
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CHiBHaAIIPAMAEH] BEKTOPH

KoAlHeapH1 BEKTOPH, K1 MarOTh
OHAKOBUU HAIIPsSIM, HA3UBAIOTHCS
cnieHaAnpsiMaeHUMU BEKTOPAMH.

¢ KL AB11b  MM11 ¢ (6y0v-sxomy

8eKmMopy)
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IIpoTHiieskHO HAIPABJIEHI BEKTOPH

KoAlHeapH1 BEKTOPH, SIKi1 MalOTh PI13HI
HaIIpaMH, HAa3UBAIOTHCH
NPOMUNENCHO NPAMIIEHUMU
BEKTOPaMH. NN - =t L
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‘ OIBa BEKTOPH HA3WBAKOTh pPI6HUMU, SAKII0 BOHHU CIHiB-
G HanpAMJIEHI Ta IX MOAYJi MisK cO00I0 piBHi.

Ha3BaTH: PiBHi BEKTOpPH; CIIiBHAIIPSIMAE€HiI BEKTOPH,
KOAiHeapHi BEKTOpPH.
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[lomaBaHHA BEKTOPIB
ITpaeuno mpuxKkymHuxa,
napanenozpama
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BioHimaHHst eexmopie

a-b




Ipasuno
napaJienenineoa




| ‘ oJs Oyab-AKUX TPhOX TOUYOK A, B i C cmpaBaKy€eThCA PiB-
&9 Hicth: AB + BC = AC (maxa. 12.5).
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® nepecmasHa 8aacmusicmv dodasarnHsa: a +b =b + a;
e cnoayyHa saacmusicmv dodasarnns: a + (b + ¢) =(a + b) + c.
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a b
e Cyma BeKTOpiB (pHuC. 0)
(a; a; ca)t (b b yb)=(a_tb;
a + b ;a_ + b )
OA+OB +0C=0OM
o PiI3HMIIS BeR'bOplB (puc. B
(a a; ya)— (b b T e T

" a, —b ,a_—b).

. AG—AB BC —

o JI¢6yTOK BeKTOPA HA YHCIIO
v (agaga)= (a;lag;ia) /\—*5’
* KoJsiHeapHi BekTOpH A B
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[Ipuxanu po3s’ a3yBaHHS BIIPAB

[puxran . Icnytors Toukn A(2; 05 1), B(3; 5; 0), C(-15 2; 3).
3HaliTH KOOpAUHATH BekTopa 1 =2AB—3BC.

Po3B’s3anHs.
3HaNIEMO KOOPAWHATH BEKTOPIB:

AB=(3-2;5-0,0—1)=(1;5;—1);
BC=(11-1;2-5;3-0)=(=4,-3;3)

CKOpHUCTABUINCH, MpaBUJIaMH BUKOHAHHS 1A HaJl BEKTOpaMHU,
3aJITaHUMU KOOPAWHATAMHU, MAEMO:

24B =2-(1;5,—1)=(2:10;-2);
3BC =3-(4,-3:3)=(-12,-9;9
—24B-3BC =(2;10;-2)—(~12;-9;9)=(14;19;




e 3amaga 1. ano a(-1;2;-3), 5 (2;-1;3).
3HAWIITh KOOPAUHATH BEKTOPIB
> =35 AR N SEnEPE's
D2a=(2-(=1);2:2;2-(=3))  1)2a=(=2; 4,—6)

2)=3b=(=3-2; =3-(=1);=3-3)  2)=3b=(=6:3;-9)

Ly A — A
3)2:a-3-b=(2+4-0)+(-6:3-9) 3)2-a-3-b=(-8;7-15)

1, A |19 A
3)2-a=3-b=(2+4-6)=(=6:3-9)  3)2.a-3-b =(41;3)




12.18. He BuKoHyOUu 1mo0ym0Bu, 3HAUIITH:

1) AT + TB; 2) AC + CB + BK;
3) PM + KP+ MK 4) AM —TM.

12.22. ABCDA{B{C1D; — Ry0. YKaXiTh BEKTOpP, IIOYATKOM i KiH-
IIeM AKOI'0 € BEePHIMHM Ky0a, SKIIO BiH JOPiBHIOE CyMi:

1) DC + A, D;; 2) AB + AD; .

12.28. ABCDAB;C{D; — mapaJjeaemninen. 3HalIiTL BEKTOD,

1o popiBHIioe cymi AB+ B,C; +CB, + DD, + B,B + BC.
B, C,
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Crpocrutu Bupas: 4(@ — b +¢) — 2(@ — 2b) + 3(5d — 47).

| 12 32 Mo,u;an BEKTOpIB a i b BiAMiHHI BiJ HYJIS, JO TOI'O K II1 BEK-
TOPU HEKOJiHeapHi. 3HAUAITL m i n, aKmo 4a + nb = ma + 3b.
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2.a=1(11; -8: 4)

b=(3;16;-17)




